
Banabil B1 Lan-koadernoaren akats zuzenketa: 
 
 
 

25. or. 3. ariketan: 

"... buruzko 3. testuan" dioen lekuan, "... buruzko 2. testuan" behar du. 

32. or. 

 

17. ariketan:  

"... gertatzen da halakoak" dioen lekuan, " gertatzen dira halakoak" behar du. 

112. or. 24. ariketan: 

Enuntziatuan: "... zerezko(a)(ak) erabiliz" dioen lekuan, "... -(e)z eta -(e)zko(a)(ak) erabiliz" 
behar du. 

 8. sarreran: "kaneloiak" jartzen duen lekuan, "bolak" behar du. 

113. or.  ADITZ LAGUNTZAILEAK LEHENALDIAN koadroan, NOR-NORI orainaldian dago, eta 
lehenaldian behar du: 

niri zitzaidan  zitzaizkidan 
hiri zitzaian/zitzainan zitzaizkian/zitzaizkinan 
hari zitzaion   zitzaizkion 
guri zitzaigun  zitzaizkigun 
zuri zitzaizun  zitzaizkizun 
zuei zitzaizuen  zitzaizkizuen 
haiei zitzaien   zitzaizkien 

115. or. 26. ariketan: 

3. sarreran: "Nura" dioen lekuan, "Hura" behar du. 

131. or. 21. ariketan: 

3. sarreran: "boloak" dioen lekuan, "bola-jokoa" behar du. 

133. or.  23. ariketan: 

"berioketa globala" dioen lekkuan, "berotze globala" behar du. 

174. or. 1. unitateko 16. ariketaren erantzunean: 

"lasai" dioen lekuan, "bizkor" behar du. 

176. or. 2. unitateko 28. ariketaren transkripzioan: 

 "zabal_ean" dioen lekuan "zabaltzean" behar du. 

186. or. 6. unitateko 20. ariketaren erantzun zuzena hau da:  

1. Taup-taup!; 2. Danba!; 3. Bor-bor!; 4. Krak!; 5. Fu!; 6. Kar-kar-kar!; 7. Zizt!; 8. Kax-
kas!; 9. Turrut!; 10. Dir-dir!; 11. Plaust!; 12. Tuju-tuju. 

193. or. 9. unitateko 1. ariketaren erantzunetan, "h" dioenean, "g" behar du, eta "i" dioenean, "h" 
behar du. 

 


